

ІНФОРМАЦІЯ

про істотні характеристики послуги з надання споживчого кредиту

1. Загальна інформація

№ з/п	Вид інформації	Інформація для заповнення фінансовою установою
1	2	3
1	I. Інформація про фінансову установу	
2	Найменування	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «МАНФІН»
3	Номер і дата видачі ліцензії/свідоцтва	Відповідно до Витягу із Державного реєстру фінансових установ від 26.03.2024р. отримано ліцензії на факторинг, надання коштів та банківських металів у кредит Свідоцтво про внесення фінансові установи до Державного реєстру установ №1444 від 04.06.2020р.)
4	Адреса	20101, Черкаська область, Уманський район, селище Маньківка, вулиця Леонтовича, будинок 67
5	Номер контактної(них) телефону(ів)	+380679820883 +380975952661
6	Адреса електронної пошти	manfin2020@ukr.net
7	Адреса власного вебсайта	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Манфін» http://www.manfin.uaфин.net/
8	II. Основні умови споживчого кредиту	

9	Мета отримання кредиту	Споживі кредити, у тому числі на: - придбання аудіо-, відео-, побутової техніки та комп'ютерів; - придбання автотранспорту; - побутові потреби; - інші потреби .
10	Цільова група споживачів	громадяни України
11	Сума/ліміт кредиту, грн	Від 3000 грн. до 400000 грн.
12	Строк кредитування, дн./міс./р.	Від 1 місяця до 12-ти місяців (включно)
13	Процентна ставка, відсотки річних	54
14	Тип процентної ставки (фіксована/змінювана)	Фіксована
15	Комісія за видачу кредиту	Відсутня
16	Реальна річна процентна ставка, відсотки річних	Розраховується індивідуально споживачу в залежності від строку кредитування та зазначається у Паспорті споживчого кредиту. Приклад розрахунку: 69,61 % (при сумі кредиту 10000 грн на 1 місяць під 54%)
17	Розмір власного платежу споживача (за наявності), відсотки від суми кредиту	Відсутній
18	Спосіб надання кредиту	Готівковим або безготівковим шляхом
19	Умови автоматичного продовження строку дії кредитного договору	Ні
20	Забезпечення виконання зобов'язань порукою	Так, поручителем виконання зобов'язань споживача може виступати цивільно-правоздатна і дієздатна особа

21	III. Інформація про орієнтовну загальну вартість споживчого кредиту для споживача	
22	<p>Загальні витрати за кредитом [уключаючи відсотки за користування кредитом, комісії фінансової установи та інші витрати споживача на супровідні послуги фінансової установи, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб], грн *пояснення розрахунку</p>	<p>При отриманні кредиту</p> <ul style="list-style-type: none"> - строк 12 місяців, мінімальна сума 3 000 грн., процентна ставка 54% річних, <ul style="list-style-type: none"> 1) щомісячна сплата кредиту однаковими сумами платежів протягом усього строку кредитування (ануїтетна схема погашення заборгованості) відсотки за користування кредитом складають 950,00 грн 2) кредит з щомісячною сплатою процентів та сплатою суми кредиту в кінці строку дії кредитного договору, відсотки за користування кредитом складають 1620,30 грн. інші платежі- інших обов'язкових платежів за додаткові та/або супутні послуги фінансової компанії, кредитного посередника немає. - максимальний строк 12 місяців, максимальна сума 400 000 грн., процентна ставка 54% річних, <ul style="list-style-type: none"> 3) щомісячна сплата кредиту однаковими сумами платежів протягом усього строку кредитування (ануїтетна схема погашення заборгованості) відсотки за користування кредитом складають 126625,30 грн 4) кредит з щомісячною сплатою процентів та сплатою суми кредиту в кінці строку дії кредитного договору, відсотки за користування кредитом складають 215999,90 грн. інші платежі- інших обов'язкових платежів за додаткові та/або супутні послуги фінансової компанії, кредитного посередника немає

23	<p>Орієнтовна загальна вартість кредиту для споживача за весь строк користування кредитом (сума кредиту та загальні витрати за кредитом), грн.</p> <p>*пояснення розрахунку</p>	<p>При отриманні кредиту у розмірі 3 000 грн. строком на 12 місяців за ставкою 54 % річних орієнтовна загальна вартість кредиту:</p> <p>1) із щомісячною сплатою кредиту однаковими сумами платежів протягом усього строку кредитування (ануїтетна схема погашення заборгованості)- 3950,00 грн.</p> <p>2) із сплатою процентів щомісяця та сплатою суми кредиту в кінці строку дії кредитного договору – 4620,30 грн.</p> <p>При отриманні кредиту у розмірі 400000 грн. строком на 12 місяців за ставкою 54 % річних орієнтовна загальна вартість кредиту:</p> <p>1) із щомісячною сплатою кредиту однаковими сумами платежів протягом усього строку кредитування (ануїтетна схема погашення заборгованості)- 526625,30 грн.</p> <p>2) із сплатою процентів щомісяця та сплатою суми кредиту в кінці строку дії кредитного договору – 615999,90 грн.</p>
24	IV. Порядок повернення споживчого кредиту	
25	Періодичність погашення:	Щомісячно або в кінці дії договору
26	суми кредиту	<p>-із щомісячною сплатою кредиту однаковими сумами платежів протягом усього строку;</p> <p>- кредитування або сплатою суми кредиту в кінці строку дії кредитного договору</p>
27	відсотків, комісій та інших платежів за користування кредитом	Щомісячне погашення відсотків, нарахованих на залишок суми кредиту
28	Схема погашення	<p>-ануїтет;</p> <p>- кредит з періодичною сплатою відсотків і сплатою основної суми кредиту в кінці строку дії кредитного договору.</p>
29	Гіперпосилання на вебсторінку фінансової установи, де зазначені способи погашення кредиту, за наявності	http://manfin.uafin.net/documents/tipovi-pravila-ta-dogovora?doc=93349

30	Попередження: споживач повертає суму кредиту, комісії та відсотки за його користування відповідно до умов договору та вимог законодавства України	
31	V. Можливі наслідки в разі невиконання споживачем обов'язків за договором	
32	Відповідальність за прострочення виконання та/або невиконання умов договору [включаючи неустойку (штраф, пеню)]	За прострочення Позичальником строків сплати кредиту та процентів за користування кредитом, передбачених Графіком платежів, Позичальник сплачує пеню у розмірі 2% (два відсотки) від простроченої заборгованості за кожен календарний день прострочення, але не більше ніж 15% від суми простроченого платежу. Сукупна сума неустойки (штраф, пеня), нарахована за порушення Позичальником зобов'язань за договором, не може перевищувати половину суми Кредиту, одержаної Позичальником за договором. Фінансова компанія отримує право на розірвання договору в порядку та з підстав, передбачених договором або законом.
33	Інші заходи:	Фінансова компанія отримує право на розірвання договору в порядку та з підстав, передбачених договором або законом. Стягнення заборгованості з поручителів.
34	право фінансової установи у визначених договором випадках вимагати дострокового погашення платежів за кредитом та відшкодування збитків, завданих йому порушенням зобов'язання	
35	унесення інформації до кредитного бюро, формування негативної кредитної історії, що може враховуватися фінансовою установою під час прийняття рішення щодо надання кредиту в майбутньому	
36	VI. Права споживача згідно із законодавством України	
37	До укладення договору:	
38	отримання від фінансової установи пояснень з метою оцінки договору з огляду на потреби та фінансовий стан споживача	
39	безкоштовне отримання на вимогу споживача копії проекту договору в електронному вигляді, крім випадків, коли фінансова установа не бажає продовжувати процес укладення договору зі споживачем	
40	звернення до фінансової установи щодо ознайомлення з інформацією, на підставі якої здійснюється оцінка кредитоспроможності споживача, включаючи інформацію, що міститься в бюро кредитних історій	

41	Після укладення договору:
----	---------------------------

42	відмова від договору про споживчий кредит протягом 14 календарних днів з дня укладення цього договору (у разі відмови від такого договору споживач сплачує відсотки за період із дня одержання коштів до дня їх повернення за процентною ставкою, установленною цим договором, та вчиняє інші дії, передбачені <u>Законом України "Про споживче кредитування"</u> або договором)	Так
43	Обов'язковою умовою для укладення договору щодо отримання споживчого кредиту є згода споживача на доступ до інформації, що складає його кредитну історію, та на збір, зберігання, використання та поширення через бюро кредитних історій, включене до Єдиного реєстру бюро кредитних історій	
44	VII. Подання споживачем звернення та терміни його розгляду	
45	До фінансової установи:	
46	перелік контактних даних фінансової установи зазначено в рядках 2, 4 - 7 таблиці додатка 2 до Положення про інформаційне забезпечення фінансовими установами споживачів щодо надання послуг споживчого кредитування (далі - Положення). Термін розгляду звернення - не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів або	
47	до Національного банку України:	
48	перелік контактних даних розміщено в розділі "Захист прав споживачів" на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України.	
49	Термін розгляду звернення - не більше одного місяця з дня його надходження. Загальний термін розгляду звернення (у разі його продовження, якщо в місячний термін вирішити порушені у зверненні питання неможливо) не повинен перевищувати 45 календарних днів, або	
50	до суду:	
51	споживач звертається до судових органів у порядку, визначеному законодавством України (споживачі фінансових послуг звільняються від сплати судового збору за позовами, пов'язаними з порушенням їх прав як споживачів послуг)	

*пояснення розрахунку

Денна процентна ставка за договором становить 0,08937 % від суми залишку кредиту за кожен день користування кредитом, з розрахунку 34 % річних.

Денна процентна ставка розраховується у процентах за формулою

$ДПС = (ЗВСК/ЗРК)/t \times 100\%$, де

ДПС - денна процентна ставка;

ЗВСК - загальні витрати за кредитом;

ЗРК - загальний розмір кредиту;

t - строк кредитування у днях.

Реальна річна процентна ставка та загальна вартість кредиту для Позичальника на дату укладення договору розраховуються відповідно до вимог ст.8 Закону України «Про споживче кредитування».

Для цілей обчислення реальної річної процентної ставки визначаються загальні витрати за споживчим кредитом та загальна вартість кредиту для споживача (далі - загальна вартість кредиту) у грошовому виразі згідно Постанови № 16 за такою формулою:

$$ЗВК = ЗРК + ЗВСК,$$

де ЗВК - загальна вартість кредиту;

ЗРК - загальний розмір кредиту, тобто сума коштів, які надані та/або можуть бути надані споживачу за договором про споживчий кредит;

ЗВСК - загальні витрати за споживчим кредитом, тобто витрати споживача, пов'язані з отриманням, обслуговуванням та поверненням кредиту, включаючи проценти за користування кредитом.

Комісії та інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової компанії, пов'язані з наданням, обслуговуванням і поверненням кредиту (включаючи комісії за обслуговування кредитної заборгованості, юридичне оформлення та інші платежі), кредитного посередника та третіх осіб крім комісії за розрахунково-касове обслуговування банку, у якому відкритий рахунок фінансової компанії (під час зарахування коштів у рахунок погашення споживчого кредиту), страхові та податкові платежі, збори на обов'язкове державне пенсійне страхування, біржові збори, платежі за послуги державних реєстраторів, нотаріусів та інших осіб, а також інші обов'язкові платежі], до ЗВСК не включаються внаслідок їх відсутності.

До загальних витрат за кредитом не включаються:

- платежі, що підлягають сплаті Позичальником у разі невиконання його обов'язків, передбачених договором;
- платежі з оплати товарів (робіт, послуг), які Позичальник зобов'язаний здійснити незалежно від того, чи правочин укладено з оплатою за рахунок власних коштів Позичальника чи за рахунок кредиту.

Реальна річна процентна ставка за договором про споживчий кредит обчислюється відповідно до вимог Постанови № 16 і розраховується в процентах з використанням такої формули:

$$ЧСК = \sum_{i=1}^n \frac{Помік_i}{(1+d)^i}$$

де ЧСК - чиста сума кредиту, тобто сума коштів, які видаються споживачеві або перераховуються на його рахунок в момент видачі кредиту, розрахована як загальний розмір кредиту (ЗРК), який визначено згідно з умовами договору про споживчий кредит, мінус сума всіх платежі за додаткові та/або супутні послуги за кредитом на дату видачі кредиту, включаючи комісії та інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової компанії, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб, сплачені за рахунок власних коштів споживача та за рахунок споживчого кредиту. Зважаючи на відсутність платежів споживача за додаткові та/або супутні послуги за кредитом на дату видачі кредиту, включаючи комісії та інші обов'язкові платежі за супровідні послуги фінансової компанії, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб, сплачені за рахунок власних коштів споживача та за рахунок

споживчого кредиту ЧКС дорівнює ЗРК.

d - реальна річна процента ставка, яка точно дисконтує всі майбутні грошові платежі споживача за кредитом до чистої суми виданого кредиту;

Σ - знак суми;

t - порядковий номер періоду дії договору про споживчий кредит (місяць або день);

n - загальна залишкова кількість періодів дії договору про споживчий кредит (місяців або днів) на дату розрахунку;

Потікт - сума коштів, яку споживач сплачує фінансовій компанії, кредитному посереднику (за наявності) та третім особам за споживчим кредитом. До Потоку включаються платежі в погашення основного боргу за споживчим кредитом, проценти за користування ним, комісії та інші обов'язкові платежі за додаткові та/або супутні послуги кредитодавця, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб, які сплачуються відповідно до умов отриманого кредиту та пов'язані з отриманням, обслуговуванням і поверненням кредиту. Зважаючи на відсутність комісій та інших обов'язкових платежі за додаткові та/або супутні послуги фінансової компанії, кредитного посередника (за наявності) та третіх осіб, які пов'язані з отриманням, обслуговуванням і поверненням кредиту, до Потоку включаються платежі в погашення основного боргу за споживчим кредитом та проценти за користування ним.

Сплата Позичальником вартості інших послуг, пов'язаних з укладенням договору, одержанням, обслуговуванням та погашенням кредиту, договором не передбачена.